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Protokół nr 29/2025 
z posiedzenia Komisji Sportu 

Rady Miasta Krakowa, 
które odbyło się 8 października 2025 roku 

w sali Portretowej Urzędu Miasta Krakowa 
 
W posiedzeniu, któremu przewodniczył Marek Hohenauer - Przewodniczący Komisji, 

udział wzięli członkowie Komisji oraz goście wg list obecności stanowiących załączniki 
do niniejszego protokołu. 
 
Proponowany porządek posiedzenia obejmował:  
1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Przedstawienie porządku obrad oraz jego zmiany.  
3. Speedway Kraków – podsumowanie sezonu 2025 i plany na przyszłość. 
4. Sprawy bieżące. 
5. Oświadczenia i komunikaty. 
6. Zamknięcie posiedzenia. 
 
Ad 1.  
Otwarcie posiedzenia. 
Przewodniczący Komisji po stwierdzeniu quorum pozwalającego na podejmowanie 
prawomocnych decyzji o godzinie 9:10 otworzył posiedzenie i powitał członków Komisji oraz 
gości. 
Przewodniczący poinformował, że przebieg obrad posiedzeń Komisji jest utrwalany za pomocą 
urządzeń rejestrujących dźwięk. Zarejestrowane nagranie stanowi informację publiczną, 
w związku z tym może być udostępnione każdej osobie, która wystąpi o udostępnienie nagrania. 
 
Ad 2.  
Przedstawienie porządku obrad oraz jego zmiany.  
 
Przewodniczący Komisji przedstawił przesłany wcześniej członkom Komisji porządek 
posiedzenia i zaproponował zmianę kolejności punktów ze względu na opóźnione przybycie 
przedstawicieli Speedway Kraków zaproszonych do pkt 3. 
Członkowie Komisji nie zgłosili uwag do zaproponowanego porządku posiedzenia. 
Komisja jednogłośnie przyjęła porządek w brzmieniu: 
1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Przedstawienie porządku obrad oraz jego zmiany.  
3. Sprawy bieżące. 
4. Speedway Kraków – podsumowanie sezonu 2025 i plany na przyszłość. 
5. Oświadczenia i komunikaty. 
6. Zamknięcie posiedzenia 

 
Ad. 3 
Sprawy bieżące. 
 
Rafał Zawiślak pytał czy Komisja Sportu otrzymała projekt inwestycji przy ul. Eisenberga. 
Przewodniczący Komisji poinformował, że sprawa będzie przedmiotem jednego z posiedzeń 
Komisji jeszcze w tym roku po otrzymaniu materiałów z Zarządu Infrastruktury Sportowej. 
Piotr Moskała przypomniał, że poruszał ten temat na poprzednim posiedzeniu Komisji. Zarząd 
Infrastruktury Sportowej nadzoruje tę inwestycję i dysponuje projektem, jednak ze względu na 
zapisy w umowie dotyczące praw autorskich nie może ich na razie upubliczniać. 
W związku z przybyciem zaproszonych gości Przewodniczący zawiesił pkt i przeszedł do pkt 4. 
 
 



Ad. 4.  
Speedway Kraków – podsumowanie sezonu 2025 i plany na przyszłość. 
 
Informację na temat działania Klubu Speedway Kraków przedstawili Mikołaj Frankiewicz – 
Prezes Zarządu Speedway Kraków oraz Tomasz Nosek – Dyrektor Klubu Speedway Kraków. 
Tomasz Nosek przedstawił podsumowanie sezonu 2025, podziękował za wsparcie ze strony 
władz Miasta, poinformował co udało się osiągnąć w bieżącym roku, aby odbudować sport 
żużlowy w Krakowie. Zwrócił uwagę, że organizacyjnie nadrabiano zaległości niebytu 
w Krakowie przez wiele lat. Przedstawił wyniki sportowe oraz plany na kolejny rok. Stwierdził, 
że celem na przyszły rok jest stabilizacja i dalszy rozwój. Jest również potrzeba poprawy 
infrastruktury, aby klub mógł bezpiecznie funkcjonować i uczestniczyć w zawodach.  
W dyskusji udział wzięli: Marek Hohenauer, Włodzimierz Pietrus, Mikołaj Frankiewicz i Tomasz 
Nosek. 
Przewodniczący podziękował za wkład pracy i działania, które przyniosły dobre rezultaty. 
 
Ad. 3 c.d. 
Sprawy bieżące. 
 
Nie zgłoszono innych spraw bieżących. 
 
Ad. 5.  
Oświadczenia, komunikaty. 
 
Nie zgłoszono oświadczeń i komunikatów. 
 
Ad 6.  
Zamknięcie posiedzenia 
 
Wobec zrealizowania porządku obrad, Przewodniczący Komisji o godz. 09:50 zamknął 
posiedzenie.  
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